
14211669 00 91

01
09

16
/1

90
91

6/
07

11
16

/0
80

62
1/

04
03

22
/2

10
62

2

1x 	700012024	 Grundplatte
1x	 700012025	 Gegenplatte
1x	 700012065	 Schraubensatz:
	 3x Linsenschraube M5x10
	 1x Selbstsichernde Mutter M6
	 1x Mutter M6
	 2x Karosseriescheibe  Ø6,4xØ18
	 1x Silentblock Ø25x8xM6 (M23397)

1x	 700012024 	Base plate
1x	 700012025	 Counter plate
1x	 700012065	 Screw kit:
	 3x Filister head screw M5x10
	 1x Self lock nut M6
	 1x Nut M6
	 2x Body washer  Ø6,4xØ18
	 1x Silent block Ø25x8xM6 (M23397)

Inhalt	 Content

Seitenständerplatte / Side stand enlargement
BMW R nineT
(2014-2016)
Art.Nr./Item-no.: 

4211669 00 91

Weiteres Zubehör für dieses Modell auf www.hepco-becker.de / More accessories for this model see www.hepco-becker.de

HEPCO&BECKER GmbH | An der Steinmauer 6 | 66955 Pirmasens | Germany | Tel. +49 6331 1453100 | Fax: +49 6331 1453 120 | Mail: vertrieb@hepco-becker.de

Die Unterseite des  
Seitenständerfußes reinigen.

Clean the bottom of the side stand.

Vorbereitende Maßnahmen /  
Preparatory actions

Für die Montage der Schrauben, Sicherungsmittel verwenden und 
diese dann mit 4 Nm anziehen. Nach der Montage den festen Sitz 
kontrollieren! 

Use liquid thread locker for mounting the screws and then tighten 
them with 4 Nm.
After assembly, check the tight fit!

Wichtig / Important

1 Den Originalanschlag des Seitenständers am Rahmen  
entfernen, dieser entfällt.Den Silentblock in der nun freien Bohrung 
positionieren und mit den Muttern M6 sowie den Karosserie- 
scheiben Ø6,4x18 fixieren und kontern.
2 Die Grundplatte wie im Bild gezeigt montieren.

Funktionskontrolle vornehmen. Hat die Vergrößerung Kontakt zum 
Auspuff, den Silentblock weiter herausdrehen.

1 Remove the original stop of the side stand on the frame, this is 
obsolete.Position the silent block in the now free boring and secure 
it with the nuts M6 and body washers Ø6,4x18. 	
2 Mount the baseplate as shown in the drawing. 

Check function. Does the enlargement has contact with the  
exhaust, further unscrew the silent block.

Montage / Mounting

Für Ausführung mit gerader Fußplatte:
For version with straight side stand:

Innensechskantschlüssel  
Gr. 3 /
Allen key size 3

Benötigte Werkzeuge / Required tools

Schraubensicherung,  
mittelfest / 

Liquid thread locker,  
medium strength

2x Gabelschlüssel  
Gr. 10 /
2x Wrench size 10

1

2

Selbstsichernde 
Mutter M6
Self lock nut M6

Mutter M6
Nut M6


